

Dear Dr. Alfredsen,

Thank you for your revised manuscript. Please make the following technical corrections and the manuscript can proceed through publication.

Best regards,

Peter

P1, L4: Delete the second period at the end of the sentence.

P1, L14: Again, "(Vasquez-Tarrio et al.; 2017; Arif et al., 2016)" Becomes "(Vasquez-Tarrio et al., 2017; Arif et al., 2016)". The semi-colon after "Vasquez-Tarrio et al." should be a comma, and insert a space before "Arif".

P1, L21: Insert a space before Prowse

P1, L23: insert a space before Turcotte

P3, L10: Change "smaller" to "small"

P7, L19: Change "issues" to "issue"

P8, L21: Capitalize the conference title. Please verify that the conference has been cited in the style expected in TC.

P8, L25: Delete the Goldstein reference.

P8, L40: Capitalize the journal title